

首映3天票房6.8亿元 超过《捉妖记》

# 《港囧》口碑没有票房嗨



徐峥

《坏蛋必须死》预售票被“秒杀”

## 陈柏霖将亮相釜山电影节

本报综合消息 2015年釜山电影节各单元影片预售票已在线上开卖，其中“亚洲电影之窗”单元展映影片《坏蛋必须死》首映预售票被“秒杀”。《坏蛋必须死》的故事情节就始于韩国釜山，领衔主演陈柏霖所饰演的也正是在釜山教中文的一名小学教师。此番影片入围釜山电影节“亚洲电影之窗”单元，陈柏

霖等主演也将携手亮相电影节。

第20届釜山电影节将于今年10月1日至10月10日举办各项活动，中国贺岁悬疑喜剧电影《坏蛋必须死》预售票已被“秒杀”。该片将于2015年贺岁档上映。  
(高宇飞)



《一切都好》曝中秋海报

## 张国立喊子女回家吃月饼

本报综合消息 9月27日，由张猛执导，张国立、姚晨、窦骁、陈赫、叶一云主演的贺岁电影《一切都好》发布中秋海报。张国立独坐月下期盼子女回家团圆、吃月饼。

此次公布的海报里，一轮圆月挂在天空中，而张国立饰演的老管独自一人坐在四合院

的屋顶，目光中充满思念与期待。而在现实生活中，《一切都好》剧组的主创们在演完这个电影后对于家庭、亲情也有诸多感悟。张国立说：“《一切都好》里，我是盼望家人团圆，平时却是家人跟我没法经常见面。干一行就要爱一行，当上演员就是身不由己。”  
(二妮)

**本报综合消息** 《港囧》来势汹汹，继上映首日连破12项内地影史纪录之后，首周3天票房回报6.8亿元，超越了《捉妖记》首周6.7亿元的纪录，并且成为内地首部连续3日票房过两亿元的电影，照这个掘金速度，接下来超越《泰囧》应该不成问题。

### 遗憾没有对情感线深挖

对于这样的好成绩，徐峥在接受采访时谦虚回应：“我相信有很多影迷把对上一部的喜爱延续到了这一部，感谢大家抬爱。”他也表示，“票房并不能代表影片的全部，我私下更多地会去看大家对影片内容的评价。”

但观众们的评价估计会让徐峥头疼。根据豆瓣网评分显示，《港囧》的分数仅6.4分，远低于《泰囧》的7.5分。有影迷直言：“徐峥的才华跟不上他的野心，致力于打造黑色幽默的氛围，可是，好高骛远得到的是跌下神坛的争议。”还有网友形象地打了一个比方，“比《泰囧》好，但笑点和港曲的堆砌让人感觉像在吃麻辣香锅，能吃到五花肉、虾、豆腐等等食材，聚在一起却失去彼此独特的味道。”

对于观众这样的批评，其实徐峥也有检讨。早在媒体看片会时，他就曾坦言《港囧》的创作有一定遗憾，相比热热闹闹的搞笑戏份，其实他自己更希望对情感线进行深度挖掘，“如果重拍电影，可能会不要小舅子（包贝尔）这个角色，而是将更多的戏留给赵薇，留给家庭，去表达和家庭在一起的更多细节。”此外，和初恋杨伊重逢的戏他也认为没有展开，如果可以的话，他认为应该加一场两人争吵的戏份，“真正刺破徐来”，同时也让徐来回归家庭的行动更有说服力。

### 妻子陶虹属于“替补”型客串

有观众认为，《港囧》对港片的致敬是其最大亮点，也最能引发观众对青春岁月的共鸣。从陈百强的《偏偏喜欢你》，

张国荣的《为你钟情》、《倩女幽魂》，张学友的《饿狼传说》，Beyond的《情人》，林子祥《真的汉子》等香港金曲，到《天若有情》、《胭脂扣》、《玻璃之城》、《甜蜜蜜》的怀旧闪现，从苑琼丹、林雪、李灿森、葛明辉、王晶、吴耀汉、林晓峰、八两金等香港演员的客串，到古惑仔大战铁头人的拍摄现场，这些令人感到熟悉又亲切的细节为影迷增加了不少观影乐趣，从中也可以看出徐峥的点滴用心。

其实当初选择“港囧”而非“印囧”、“荷囧”，徐峥就是看中了内地影迷普遍的“港片情结”。《港囧》片尾那场金像奖颁奖的戏，徐峥原本计划邀请吴宇森、王家卫导演客串，但无奈两人均因时间关系未能前来，最后只好让前来探班的妻子陶虹临时顶上。“我跟陶虹说你帮我演一下，万一我找到别人的话，就把你换掉，这种对话对别人肯定不能说。但是到最后，其他人也没有谈成功，结果我发现电影里陶虹一出现，观众都笑了。”

### 《港囧》里开始想表达了

还有观众把矛头对准了代替王宝强出演的包贝尔，认为他的表演太生硬，只会哈哈大笑，缺少王宝强的天然喜感。不过徐峥还是对他爱护有加：“包贝尔承受了很大的压力，他也知道会被大家拿来和之前的演员比较，但他表现很好希望大家多给他机会。我相信他日后也会有更好的表现，包括现在周星驰的电影也已经找他拍。”

对于观众们褒贬不一的评价，徐峥也有话要说。“大家只看到了《泰囧》中喜剧的部分，但其实很多我想表达的东西并没有完全达到效果，所以《港囧》里我希望贯穿自己一直想表达的东西，但又有很多人又会说，‘嘿，你现在开始想要表达了’”，徐峥有些无奈，“反正怎样做都没办法达到人人满意。可能是我功力还不够，够了的话可能我想要表达的东西大家都能感觉得到”。  
(月娟)

《功夫熊猫3》发布中国定制版预告

## 周杰伦首次为动画电影配音

本报综合消息 将于2016年1月29日上映的人气动画电影《功夫熊猫3》日前宣布周杰伦加盟，为片中“盖世五侠”之一的金猴配音。影片超豪华中文配音阵容再添巨星，这也是周杰伦首次为动画电影配音。该片还发布了一款中文配音预告片，周杰伦化身金猴角色，和阿宝并肩作战，逗趣耍宝，其经典口头禅“哎哟不错哦”更是让人忍俊不禁。

继成龙、杨幂、姜武等明星加盟《功夫熊猫3》中文配音豪华阵容依次曝光后，《功夫

熊猫3》宣布周杰伦加盟，为片中“盖世五侠”之一金猴角色配音。周杰伦表示，之前一直在关注《功夫熊猫》系列电影，此次能从金猴英文配音明星成龙大哥手里接棒中文版配音“非常兴奋”。此次发布的中国定制版预告中，周杰伦的配音片段首次曝光。

《功夫熊猫3》由余仁英、亚力山德罗·卡罗尼联合执导，新一集故事衔接上集，讲述阿宝失散已久的亲生父亲突然现身，父子两人重逢之后的故事。  
(晓春)

《一切都好》曝中秋海报

## 张国立喊子女回家吃月饼

本报综合消息 9月27日，由张猛执导，张国立、姚晨、窦骁、陈赫、叶一云主演的贺岁电影《一切都好》发布中秋海报。张国立独坐月下期盼子女回家团圆、吃月饼。

此次公布的海报里，一轮圆月挂在天空中，而张国立饰演的老管独自一人坐在四合院

的屋顶，目光中充满思念与期待。而在现实生活中，《一切都好》剧组的主创们在演完这个电影后对于家庭、亲情也有诸多感悟。张国立说：“《一切都好》里，我是盼望家人团圆，平时却是家人跟我没法经常见面。干一行就要爱一行，当上演员就是身不由己。”  
(二妮)

## 《长城内外》首次全景记录长城全貌

本报综合消息 央视《远方的家》栏目将镜头对准长城，以200集的鸿篇巨制倾力打造大型系列特别节目《长城内外》，9月28日起在CCTV-4中文国际频道开播。

《长城内外》以长城的历史为经，以现存的长城遗址为纬，揭示一些不为人知的

事：从春秋战国时期开始，至今已有近2700年的历史；讲述一个历史上真实的范喜良；在抗日战争时期，长城成为中华民族抗击日寇侵略的重要军事屏障。《远方的家——长城内外》节目首播时间为CCTV-4(亚洲版)周一到周五17:15--18:00；重播时间为23:26--00:11。  
(赵楠楠)